
 
У ЛІЦЕЇ ВІДБУВСЯ ТИЖДЕНЬ ІНФОРМАТИКИ! 

З метою поглиблення й розширення знань з інформатики; підвищення 

інтересу учнів до предмету; формування пізнавальної активності, розширення 

кругозору учнів; формування креативних комунікативних умінь школярів; 

розвиток особистісних якостей та інтелектуальних здібностей учнів; 

систематизація урочної та позаурочної діяльності учнів, які забезпечують 

підвищення мотивації та пізнавального інтересу учнів, сприяють розкриттю 

внутрішнього потенціалу учнів, у ліцеї з 15.04.2024 по 19.04.2024 проводився 

тиждень інформатики. 

Розпочався тиждень з проведення інтерактивних ігор  «Я програміст!» для 

учнів 8-х класів та «Міньйони» для учнів 5-А класу. 

У вівторок, 16.04.2024 року, для учнів 6-х класів був проведений день 

безпечного Інтернету (Safer Internet Day) під гаслом «Разом для найкращого 

Інтернету». Протягом вівторка-четверга для учнів 10-11 класів був проведений  

web-квест  «Журналістське розлідування»,  для учнів 5-Б та 5-В  класів -

інтерактивна гра «Міньйони», для учнів 9-х класів - інтерактивна гра  «Я 

програміст!» 

Протягом тижня вчителями інформатики були проведені наступні заходи: 

щодня година коду HOUR of CODE для учнів 2-7 класів; конкурс логотипів для 

ліцею під гаслом «Сміливий логотип для майбутнього» для учнів 5-11 класів; 

інтелектуальні батли «Безпечний Інтернет» для учнів 5-11 класів. 

У п`ятницю, 19.04.2024 року, вчителі інформатики  серед учнів 8-9 класів 

провели інтерактивну гру «Від абаку до смартфону». Учні 8-х класів змагались у 

інтелектуальній грі «Брей-ринг». 

Всі заходи тижня мали на меті допомогти учням максимально усвідомити 

ризики особистої безпеки і безпеки для приватної інформації та власності, 

пов'язаних з використанням інтернету, а також самозабезпечення, захист 

від комп'ютерної злочинності. Вчителі вдало поєднали ігрові і навчальні 

моменти, показали значущість і роль інформатики в сучасному динамічному 
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суспільстві, що сприяє розвитку пізнавальної активності, творчих здібностей, 

кмітливості, винахідливості учнів. 

ДЯКУЄМО ПЕДАГОГАМ І УЧНЯМ ЗА ЦІКАВИЙ І НАСИЧЕНИЙ 

ТИЖДЕНЬ! 

 

      

    


